

盐城供电公司

深植绿色理念 共建生态电网

□仲宇

2023年“六五世界环境日”宣传周期间,盐城供电公司围绕“建设人与自然和谐共生的现代化”主题,以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,结合电网生态环境保护实际,积极组织开展系列宣传活动。通过电网生态环境保护知识进学校、进社区(乡镇)、进企业、进商场、进工地等形式,不断增强公众环保意识,推动环保意识转化为社会共识和集体行动。

6月5日上午,该公司举办电网环保宣传进企业活动,在江苏中鼎集团为企业员工上了一堂生动的电网环保科普课,现场发放电力环保宣传手册,就员工关心的电力环保问题进行互动交流。下午,在大型商场开展电网环保宣传,由环保部门资深专家和职工代表宣讲电网环保知识,邀请群众积极参与有奖问答、百人签名等活动,现场征集电网环保热点。

据悉,近年来,该公司坚持生态优先、绿色发展理念,认真贯彻落实绿色发展理念和要求,践行“两海两绿”发展路径,持续完善环保管理体系,创建严守法律、体系完善、运转高效、绿色引领的一流环境保护管理,建设资源节约、环境友好的绿色电网。

下一步,该公司将继续按照中央把“碳达峰、碳中和”纳入生态文明建设整体布局的工作要求,立足盐城资源禀赋和产业特点,在建设“双碳”典范城市上作表率,在构建清洁高效能源体系上当排头兵,为实现“碳达峰、碳中和”目标贡献盐电量。



活动现场 (盐城供电公司供图)



日前,建湖供电公司青年志愿者走进该县特殊教育学校,通过播放动画片《输电侠》、手把手教小朋友制作东方白鹳儿童创意画等系列活动,陪伴孩子们度过了欢乐有趣有收获的一天。肖兵 摄

大丰供电公司 花海110千伏工程投运

近日,盐城花海110千伏输变电工程顺利启动。作为省发改委“十四五”期间核准的大丰地区重点项目,该工程是盐城地区首个采用“一键顺控”技术的110千伏变电站,变电部分本期采用2台31.5MVA主变利旧改造,110千伏本期出线4回,10千伏本期出线24回,新建线路路径总长14.1千米,其中新建双回架设线路7.92千米,新建双回通道单回敷设电缆3.31千米。

该工程业主项目部管理人员定期召开工地例会、协调会,规范开展“安全、质量、进度、造价、技术”五大体系的标准化管理工作,全过程掌握工程建设动态。

花海110千伏输变电工程的顺利投运,进一步提高了大丰城区西北部分的供电可靠性,增强了荷兰花海景区等重点用电场所的用电安全,为盐城大丰区迎峰度夏工作打下了坚实的基础。常佳伟 文军

射阳县行政审批局 首批52名“行政办事员”持证上岗

6月2日,射阳县行政审批局首批52名“行政办事员”全部领取国家职业技能考试合格证书,统一持证上岗,成为盐城市政务服务系统首家实施“行政办事员”持证上岗单位。连续十多年被评为服务明星的不动产窗口工作人员龚晓利,拿到“行政办事员”职业技术水平鉴定证书时兴奋地说:“职业技能合格,不能代表服务能力合格,我们一定要做到技能和服务双提升,不断创新服务举措,以优质服务让人民群众更加满意。”

近年来,射阳县行政审批局深入推行政务服务“一网、一门、一窗、一次”改革,率先推行“综窗”改革和“拿地即开工”、联合服务等创新服务举措,创塑了二十多项全国、全省领先的典型做法和改革经验。先后获评全省“最佳县级政务服务大厅”、全国“优秀政务服务大厅”,2022年8月,作为全国唯一的县级行政审批单位,被党中央、国务院授予全国“人民满意”的公务员集体;多项改革创新举措先后被中央电视台、人民日报、新华社等主流媒体宣传报道。

射阳县行政审批局在成功通过“政务服务标准化”省级试点验收基础上,积极贯彻落实国务院《关于加快推进政务服务标准化规范化便利化



持证上岗 (射阳县行政审批局供图)

化的指导意见》,进一步加快推行政务服务标准化、规范化、便利化,不断建立健全政务服务技能人才的培养、使用、评价、激励制度,增强人员队伍的稳定性,不断健全完善和督促落实“三化”服务标准,提升政务服务质效,更好满足企业和群众办事需求。按照行政办事员国家职业技能标准开展等级认定、定岗晋级等工作要求,积极组织公安局、医保局、不动产等高频事项集中的重点窗口工作人员报名参加行政办事员职业技术水平考试;通过线上课程、业务培训、模拟演练、实操考核等方式,学习掌握标准化管理、

“互联网+政务”服务、行政管理基础、政务礼仪等专业知识。同时,该局把组织好本次2023年度行政办事员国家职业技能考试作为政务服务技能和水平“双提升”的关键,通过大力宣传培训,并组织报名参考的52名综合窗口工作人员统一参加国家职业技能考试,一次性全部合格。通过国家职业技能考试,进一步提升行政办事人员精通职业技能、优化服务水平、规范行为准则,确保综合窗口人员能力素质全面适应优质服务的岗位需求,交出一份让人民群众更加满意的政务服务时代答卷。葛静 马晓莉 董素印

响水供电公司 中层“回炉”班组再锻炼

近日,响水供电公司配电运检中心副主任张济韬首次以配电运检班班长的身份参与了10千伏五星线开关更换现场工作,这是该公司“班组建设”专项提升行动的一个缩影。

自今年起,该公司明确了2名中层管理人员兼职班组长。“该举措既解决了目前部分班组无负责人的局面,又丰富了响水供电公司中层管理人员队伍基层工作阅历。”该公司人资部负责人说,“我们还陆续推出班组长队伍建设与提升实施方案、班组长考核评比细则等制度措施,压实主体责任,建立长效机制,以此推动‘班组建设’专项行动成效落地。”

“这次公司明确了我兼任班组长,弥补了我班组经验不足的遗憾,但同时我也感到使命重大,我将竭尽全力推动班组提升,大力弘扬‘盐电铁军’精神,力争在年度班组评比中取得优异成绩。”张济韬说。王禹



为提高师生们应急救护能力,近日,亭湖区毓龙街道社区卫生服务中心在辖区内学校进行应急救护培训,通过学习把急救知识和技能传播给更多的人。殷杰 摄